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一、 在replication = 1時，課本135頁式子(5-1)與課本217頁式子(7-20)完全一樣。請說明為何Table 7-11可以對第二項Temperature作F-Test而Table 5-5卻不能對第二項Coupon作F-Test。 (10%)





二、就以下這組資料，回答下列問題。其中Operator以及Order of Assembly為Blocking Effects，而工程師只想瞭解不同裝配方法(A,B,C,D)對製程之影響。(40%)
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	1. 請分析以上資料(建ANOVA Table, a = 0.05)並下結論。(20%)


	2. 計算殘值(Residuals)並劃 Residual vs. Expected Value之圖。(10%)


	3. 假設打*號之觀測值因故弄丟，請用其餘的資料來估算它。(10%)





三、
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	工程師對上列資料所做之部份ANOVA Table如下：
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	(1) 請完成上面之ANOVA Table。(10%)


	(2) 假設machines 和operators 為隨機選取的，試估計各變異組件(variance components)。(10%)





四、習題9-1(課本第310頁),


	(1) 請做 (a) 估計因子效用。(10%)


	(2) 列出ANOVA Table之Source 與Degrees of Freedom部份。(10%)


	(3) 依據(1)與(2)之結果，若只有B,C,與AC是Significant，則最佳之因子水準組合為何？(10%)
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